

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К НАМ НА ВЫСТАВКЕ CAPES SHOW 2025

Этере примет участие в выставке CAPER Show 2025, которая пройдет 7-9 октября 2025 года на стенде G-29 в центре Коста-Сальгеро, Буэнос-Айрес, Аргентина. Запишитесь к нам на встречу, чтобы узнать, как экосистема Этере улучшает управление вашими медиа.



Etere LLC Logo



Caper 2025



Этере Экосистема

Этере На выставке CAPER Show 2025 Дата проведения: 7-9 октября 2025 года

Место проведения: Centro Costa Salguero, Буэнос-Айрес, Аргентина

Стенд: G-29

Экосистема Этере для Бесперебойной Автоматизации

Этере - это передовое программное решение, разработанное для унификации и оптимизации всего рабочего процесса вещательных и медиакомпаний. Благодаря бесшовной интеграции как внутренних процессов, так и внешних источников данных, Этере позволяет организациям работать с большей эффективностью, гибкостью и точностью.

Масштабируемый для удовлетворения потребностей компаний любого размера, Этере легко адаптируется к меняющимся требованиям бизнеса. Независимо от того, управляете ли вы медиаресурсами на различных платформах или внедряете передовые технологии искусственного интеллекта для повышения эффективности работы, Этере предоставляет вам инструменты для повышения производительности, улучшения совместной работы и принятия более мудрых решений. Этере предоставляет инструменты для быстрой, умной и качественной работы.

CAPER Show 2025

Выставка CAPER Show, проводимая ежегодно с 1992 года, представляет Профессиональное Оборудование и Услуги для Аудиовизуальной индустрии, включая Вещание, Кабельное телевидение, Кино, ТВ, Аудио- и Светотехники. Мероприятие организовано Аргентинской палатой Производителей и Импортеров Радиовещательного Оборудования. Команда Этере примет участие в этом году, чтобы продемонстрировать, как наша экосистема революционизирует ваш рабочий процесс, обеспечивая бесперебойную автоматизацию, повышенную производительность и управление ресурсами.

Запишитесь на встречу с команде Этере для разработки стратегии управления медиа, которая будет работать в интересах вашего бизнеса. До встречи в Буэнос-Айресе!

18/9/2025 Event

ЭтереНепротиворечивая система

О Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиаорганизаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочитаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее. www.etere.su



O CAPER Show

САРЕК - крупнейшая ежегодная выставка Профессионального Оборудования и Услуг для Аудиовизуальной Индустрии: Вещания, Кабельного Телевидения, Кино, Телевидения, Аудио- и Светотехники; более 80% посетителей участвуют в процессе покупки в своих компаниях.

С 1992 года CAPER Show ежегодно проводится Аргентинской палатой Производителей и Импортеров Вещательного оборудования и пользуется международным признанием более чем 6000 менеджеров, профессионалов, технических специалистов, преподавателей и студентов, имеющих отношение к Аудиовизуальной Индустрии в Аргентине и Латинской Америке.

Для получения дополнительной информации<, ознакомьтесь с https://www.caper.org.ar/la_expo.php

